

Janów Lubelski, 06.02.2019 r.

Znak sprawy: L-II.272.1.2019

Pytanie i odpowiedź nr 1

Zamawiający:

Powiat Janowski z siedzibą w Janowie Lubelskim
ul. Jana Zamoyskiego 59
23-300 Janów Lubelski

Na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r., poz. 1986, 2215) przekazuję treść pytań Wykonawcy i odpowiedzi Zamawiającego w prowadzonym postępowaniu pn. „*Modernizacja pracowni/warsztatów w Zespole Szkół Technicznych w Janowie Lubelskim, ul. Ogrodowa 20, 23-300 Janów Lubelski w ramach projektu „Poprawa infrastruktury kształcenia zawodowego w szkołach Powiatu Janowskiego”*”.

Pytania Wykonawcy:

Pytanie nr 1:

1. Instalacja wentylacji –część socjalna – instalacja z wykorzystaniem wentylatorów kanałowych – wg projektu instalacje są wpięte do wyrzutni, czerpni dachowych. Na rzucie dachu nie ma zaznaczonych w projekcie tych elementów. Czy przy realizacji instalacji wentylacji tej części mamy założyć, iż docieplone piony instalacji wraz z podstawami i wyrzutniami/czerpniami dachowymi istnieją, należy się tylko do nich wpiąć?

Odpowiedź nr 1:

Małe układy wyciągowe oparte na wentylatorach kanałowych należy wyprowadzić nad dach i zakończyć wyrzutniami dachowymi, lokalizacja przejść w miejscu istniejących wentylatorów/wywietrzaków dachowych przeznaczonych do likwidacji.

W przypadku małych układów nawiewnych opartych na wentylatorach kanałowych kanały należy wyprowadzić bezpośrednio przez ściany zewnętrzne i przewidzieć czerpnie ścienne zlokalizowane minimum 2 m ponad poziomem terenu.

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

Z up. STAROSTY
Grzegorz Krzysztoń
Sekretarz Powiatu